
ATA DOS TRABALHOS DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LE-
GISLATURA. 
ABERTURA: Aos três dias do mês de abril do ano dois mil e vinte e três, realizou-se no Edifício da 
Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a sexta sessão ordinária da 
terceira sessão legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador Presidente Danilo Lima 
Cipollini e secretariada pelos Vereadores Márcio Donizetti de Souza, 1° Secretário, e, Silvano Aparecido 
Ferreira, 2° Secretário. Às dezenove horas foi feita a verificação de presença e havendo número legal, 
o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e solicitou ao Vereador 1° Se-
cretário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se a presença de todos os Vereadores, 
passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e aprovada por unanimidade, sem dis-
cussão, a ata da 5ª Sessão Ordinária, realizada no dia 27/03/2023. Foram lidas correspondências de 
diversos órgãos, as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. Através do ofício nº 124/2023, 
recebemos do Executivo Municipal, o Projeto de Lei nº 009/2023, do Executivo Municipal, que dispõe 
sobre alteração do inciso IV do art. 1º da Lei nº 2.800/2021, que dispõe sobre demais exigências para 
aprovação de Projetos de REURB (Lei Federal nº 13.465/2017), o qual foi encaminhado às Comissões 
de Justiça e de Obras para os devidos pareceres. Foi lido e encaminhado à Comissão de Justiça e Re-
dação, o Projeto de Lei nº 003/2023, do Legislativo Municipal, de autoria do Vereador Edvaldo Elias 
Goulart e demais, que dispõe sobre denominação da Rua Oito (08) do Loteamento Boa Vista da barra, 
no Distrito de Barrânia. Recebemos do Executivo Municipal, através dos ofícios nºs. 125 e 126/2023, 
respostas aos respectivos requerimentos nºs. 002 e 003/2023, onde também foi solicitado, prorroga-
ção do prazo para resposta ao Requerimento nº 001/2023. Foram lidas e cópias serão encaminhadas 
ao sr. Prefeito Municipal das seguintes Indicações: nº 045, 046 e 050/2023, todas de autoria dos 
Vereadores Danilo Lima Cipollini, Sandro Aparecido Martins e Silvano Aparecido Ferreira: 
045 – solicitando ao sr. Prefeito que seja realizada a roçada e a manutenção da estrada que liga o 
Bairro Beira Rio à Fazenda Fortaleza: 046 – solicitando a realização de uma operação tapa-buracos no 
trecho que dá acesso ao Condomínio Pier 22 e, 050, solicitando que seja realizada a limpeza e abertu-
ra na estrada próxima à Igreja da Serrinha; nº 047/2023, de autoria do Vereador Richard Silva 
Ferfoglia Maguim, sugerindo a criação de um Plano Municipal de Proteção, Defesa e Direitos dos 
Animais (cães e gatos), com ênfase nos eixos de educação, castração e parcerias e, nºs. 048 e 
049/2023, ambas de autoria da Vereadora Isabella Flamínio de Paiva: 048, solicitando que 
se faça uma adequação do guarda corpo localizado nas proximidades do Mirante e, 049, solicitando 
que seja colocada em funcionamento a Fonte da Praça da Matriz. Recebemos com pareceres favorá-
veis das Comissões competentes, as seguintes proposituras: Projeto de Lei nº 001/2023, de autoria da 
Vereadora Isabella Flamínio de Paiva, que institui o Dia Municipal de Conscientização sobre Alienação 
Parental; Projeto de Lei nº 002/2023, de autoria da Vereadora Isabella Flamínio de Paiva, que reco-
nhece o Cordão de Girassol como instrumento auxiliar de orientação para identificação de pessoas com 
deficiências ocultas para fins de atendimentos prioritários e dá outras providências; Requerimento nº 
006/2023, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, requerendo à Diretoria de Saúde, in-
formações sobre a Relação Municipal de Medicamentos – REMUME; Requerimento nº 007/2023, de au-
toria do Vereador Sandro Aparecido Martins e demais, requerendo ao sr. Prefeito Municipal, informa-
ções com relação ao Piso Nacional de Salários e outros benefícios do setor de enfermagem e, Projeto 
de Resolução nº 006/2022, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, que institui o Códi-
go de Ética e Decoro Parlamentar da Câmara Municipal de Caconde. Em seguida, não havendo orado-
res inscritos no Expediente, o sr. Presidente deixou livre a palavra aos Presidentes das Comissões Per-
manentes para marcação de reuniões e outras informações. Com a palavra o vereador Richard Silva 
Ferfoglia Maguim, Presidente da Comissão de Justiça e Redação, esclareceu que a Comissão que presi-
de já exarou parecer a praticamente todos os projetos que estavam pendentes e também lembrou os 
Vereadores e público que nos assiste, sobre a reunião convocada para o próximo dia 13 de abril, para 
discussão sobre o Projeto de revisão do Código de Obras, envolvendo vereadores, diretores municipais, 
profissionais da área de engenharia e a população em geral. Com a palavra o Vereador Edvaldo Elias 
Goulart, Presidente da Comissão de Obras, disse que após a sessão conversará com os demais mem-
bros da Comissão para marcação da próxima reunião. Na sequência, não havendo oradores inscritos 
na TRIBUNA LIVRE seguida, foi feita a Chamada para Verificação de Quorum. Havendo quorum, 
passou-se à ORDEM DO DIA. Atendendo a requerimento assinado por todos os Vereadores, foram 
incluídas na Ordem do Dia e aprovadas por unanimidade, as seguintes proposituras: Projeto de Lei nº 
001/2023, de autoria da Vereadora Isabella Flamínio de Paiva, que institui o Dia Municipal de Consci-
entização sobre Alienação Parental, após comentários da Vereadora autora da proposta; Projeto de Lei 
nº 002/2023, de autoria da Vereadora Isabella Flamínio de Paiva, que reconhece o Cordão de Girassol 
como instrumento auxiliar de orientação para identificação de pessoas com deficiências ocultas para 
fins de atendimentos prioritários e dá outras providências. Primeiramente foi aprovada por unanimida-
de, sem discussão, uma emenda apresentada pela Comissão de Justiça e Redação, alterando o art. 3º 
do Projeto. Logo após, o Projeto já com a emenda incorporada, foi aprovado por unanimidade, após 
comentários da Vereadora autora da proposta. A Mesa encarregar-se-á de remeter os respectivos Au-



tógrafos de Lei ao sr. Prefeito Municipal. Finalizando, foram aprovados por unanimidade, sem discus-
são e serão encaminhados ao sr. Prefeito os seguintes Requerimentos: nº 006/2023, de autoria do Ve-
reador Richard Silva Ferfoglia Maguim, requerendo à Diretoria de Saúde, informações sobre a Relação 
Municipal de Medicamentos – REMUME e, nº 007/2023, de autoria do Vereador Sandro Aparecido Mar-
tins e demais, requerendo ao sr. Prefeito Municipal, informações com relação ao Piso Nacional de Salá-
rios e outros benefícios do setor de enfermagem. Terminada a Ordem do Dia, foi anunciada a ORDEM 
DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, que constará da única discussão e votação do Projeto de Resolução 
nº 006/2022, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, que institui o Código de Ética e 
Decoro Parlamentar da Câmara Municipal de Caconde. Em seguida o sr. Presidente concedeu a palavra 
aos Vereadores para EXPLICAÇÃO PESSOAL, quando usaram da palavra todos os Vereadores, exce-
to a Vereadora Ivani Aparecida de Souza Possate. Nada mais havendo a tratar, o sr. Presidente agra-
deceu a presença de todos, declarando encerrados os trabalhos desta Sessão, do que, para constar, 
mandou lavrar a presente ata, que depois de lida, se aprovada, será por mim assinada,                              
.................................... 1º Secretário, pelo sr. Presidente e pelo Vereador 2º Secretário. 
 
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde. 
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